

明天早晨，火箭将迎来一场难度极大的比赛，他们将在主场挑战西部第一名马刺队。纵观两队近期的交锋，火箭队赢球的场次很少很少。马刺已经保持着对火箭的四连胜，上一次火箭战胜马刺还得追溯到2012年1月22日。目前两队都有很强的取胜欲望，马刺需要为常规赛冠军而努力，而火箭则需要力拼一个季后赛资格。

现代快报记者 付智勇

火箭拔“刺”很难很难！

主场迎战马刺，火箭遭遇强劲挑战



马刺队的两杆老枪

火箭进攻联盟第一

火箭是NBA进攻火力最强大的球队之一，他们转移球做得不错，善于快速攻防转换。尽管该队防守仅在NBA排第29位，但进攻不容忽视。目前，火箭场均106.4分，高居NBA第一。此外，火箭在助攻、命中率和三分球命中率上分别排名第5、7和6位。更重要的是，该队场均罚球出手数高居第4。火箭不但能打出快攻，还能让对手陷入犯规麻烦。这会削弱对手阵容深度，且会让对手的大个子防守球员疲于奔命。而这一切来源于一位季后赛经验丰富，并正冉冉升起的球星——哈登。

尽管年轻，哈登却已是联盟最佳二号位之一，他的名声是在季后赛中累积的。迄今他已出战了43场季后赛，包括2次随队杀入西区决赛。上赛季，雷霆能打入总决赛，哈登也扮演了关键角色。

而在本赛季，哈登更将自己的比赛提升到一个新的高度。迄今他场均26.3分5.9次助攻4.8个篮板1.9次抢断，均为生涯新高。更重要的是，他三分球命中率达到37.5%，罚球命中率达到85.7%。他场均罚球出手数也是联盟最高。素来，当一支球队有一名进攻无解的巨星时，他们的季后赛希望就不小；而当这名巨星还有3年季后赛经验，并曾杀入总决赛时，他们的希望还要更大。

照目前排名，火箭常规赛最佳排名有可能是第6，这意味着他们极有可能遭遇灰熊、快船或掘金中的某一队。从纸面上看，火箭对阵这3支球队都有难度。但这几支球队，也可能被火箭快节奏的进攻拖垮。

火箭队目前场均得分106.4分，场均失分103.1分，主场战绩为23胜10负。目前西部争夺季后赛的形势非常复杂，勇士、火箭、湖人、爵士和小牛都有晋级季后赛的希望，谁稍有闪失都会对季后赛的形势产生变化。

马刺胜率紧追热火

马刺拿到西部第一名，这并不是新闻，因为最近几个赛季，西部第一的位置，马刺可谓是常客。本赛季，马刺也是西部第一支锁定季后赛名额的球队。但是本赛季一路领跑联盟的马刺却被热火

超越，目前热火的胜率高达79.1%，而马刺的胜率为76.5%，两队的胜率差距非常微弱。谁能拿到常规赛冠军无疑就掌握了季后赛的主动，因为排名靠前的球队将多一个主场优势。

马刺本赛季的场均得分为104.5分，场均失分为96.4分，客场战绩为23胜12负，客场胜率为65.7%。马刺在客场挑战火箭之前还将和爵士有一场恶战，爵士目前也保留着晋级季后赛的希望，而且爵士是西部最难缠的一支队伍，本赛季他们屡屡上演逆转的好戏，这场比赛势必会消耗马刺的大量精力和体能。常规赛所剩无几，无论爵士还是马刺，都需要胜利来保证足够的胜率。

马刺近期的赛程相当艰苦，从客场挑战火箭开始，马刺将连续迎战掘金、快船、热火和灰熊。

应该说这五场比赛都很难打，而且稍有闪失就有可能被热火拉开差距。对于马刺来说，他们肯定会

战略性地选择一些必胜的比赛，然后再轮换部分主力去打其他的一些场次。毕竟球队的三杆老枪年事已高，连续征战疲劳程度增加，容易爆发伤病。

投注竞彩力挺马刺

本场比赛，虽然火箭队是主场作战，但是竞彩网开出的数据还是力挺客队马刺。毕竟在历史交锋中，马刺就一直是火箭的苦主。火箭近期主场战绩很强，十个主场比赛只输了两场。马刺最近十个客场比赛输了三场。对比主客场战绩，两支球队都非常不错。

从胜负角度来看，马刺赢球的概率应该更高一些。毕竟本赛季前三次交锋，火箭都没有战胜马刺的经历。而且从比分上看，马刺的优势也比较明显。

从让分胜负的角度来看，火箭倒是存在一定的机会。如果让分值在5.5分之内，那么火箭赢盘的希望是比较大的。本赛季，马刺的让分胜负的赢盘率为52.5%，火箭为50%。但是火箭队的主场赢盘率却高达60%，善于进攻又是主场作战，所以让分胜负玩法建议彩民看好火箭。

大小分玩法则倾向于大分，因为两支球队的进攻都不错，而火箭不擅于防守，所以大分应该是个不错的选择。



哈登是火箭队的头号得分手

彩票公告牌

“普及日效应”显著 竞彩销量屡创新高

2013年“竞彩普及日”活动推出以来受到了彩民的热烈欢迎，同时也带动了竞彩销量连续三周迅猛增长。据统计，今年春节后第一周（2月18日—24日）竞彩销量为3.24亿元，与之前几周基本持平。在3月1日迎来“竞彩普及日”之后，节后第二周（2月25日—3月3日）销量一跃达到4.02亿元，第三周（3月4日—10日）竞彩总销量达到4.57亿元，第四周（3月11日—17日）竞彩总销量达到4.84亿元，逼近5亿元大关，其中3月16日、17日连续两天销量超过1亿元，日、周销量均创造了今年最高纪录。

“竞彩普及日”期间，足球游戏销量每周增长5000万元左右，上周仅足球游戏销量就达到4.06亿元，成为销量猛增的主要动力。“竞彩普及日”活动取消了胜平负玩法绝大部分比赛的让球并上调固定奖金，提高了彩民的中奖率。中奖更多了，奖金更高了，彩民的投注热情自然高涨。近段时间以来，足球比赛数量多、质量高，对竞彩销量的提升也有很大帮助。周末五大联赛豪门球队齐齐上阵，周中的欧洲冠军杯、欧罗巴联赛淘汰赛场场精彩；日本职业联赛、日本乙级联赛回归充实了午后到傍晚时段的赛事数量；国内球迷最关注的亚冠联赛揭幕，中超四强重装上阵，为中国足球完美正名的同时也加强了彩民对本土球队的信心，精彩的赛事和“竞彩普及日”的利好措施将在未来两个月推动销量持续上升。

尤其难得的是，竞彩足球游戏销量大幅提高的同时，篮球销量并未明显下降，基本稳定在每周8000万元左右。本赛季NBA已经彻底摆脱了赛季停摆阴影，重新唤起了球迷的热情，目前常规赛排名争夺已经进入了最后时刻，东西部强队纷纷发力，老而弥坚的马刺、放手一搏的湖人、疯狂刷新连胜纪录的热火，精彩的赛事点燃了彩民的投注热情。此外，混合过关的上线也丰富了篮彩的玩法，大小分、让分胜负、胜负三种玩法的混合投注，提高了赛事的利用效率，让彩民在选择比赛和玩法时有了更大的发挥空间。

竞文

任晓静推荐

周日004 富山胜利 VS 京都不死鸟

点评：京都不死鸟新赛季表现不错，近来取得连胜；不过富山胜利过往对阵不死鸟稍占优势，且今季的联赛失利也都是在客场。看好双方分胜负。

周日007 布里斯班狮吼 VS 墨尔本红心

点评：墨尔本红心近期遭遇连败，且该队客场战绩糟糕。建议看高布里斯班。

周日011 神户胜利船 VS 草津温泉

点评：神户胜利船在开季取得三连胜上轮遭遇大败，草津温泉状态则相当稳定，本场平局需防。

周日019 特兰米尔 VS 斯蒂文尼奇

点评：两队近况都难言理想，从指数上来看，建议首选平局。

央视体育直播

3月24日 10:30 篮网VS快船
以实际播出为准